

STAŇKOVSKO

LISTOVKA VYDAVANÁ REDAKČNÍ RADOU AGITAČNÍHO STŘEDISKA STAŇKOV

ŽNĚ 1981 -

ÚKOL NÁS VŠECH

Závěry XVI. sjezdu KSČ zdůrazňují nutnost urychlit tempo rozvoje rostlinné výroby s cílem odstranit disproporce směrem k živočišné výrobě. Úkoly rostlinné výroby budou v 7. pětiletce a tedy již i v letošním roce náročnější, nejen vzhledem k předpokládanému růstu zemědělské produkce, ale i z toho důvodu, že řada úkolů bude mít kvalitativně nový charakter. Bude je nutno zajišťovat za zprísněných ekonomických podmínek a s vyšší efektivností než dosud. Hlavním cílem nadále zůstává zvyšování soběstačnosti v potravinách.

Naplnění tohoto úkolu se musí stát v letošním roce 60. výročí založení KSČ příležitostí k dalšímu rozvíjení aktivity a iniciativy nejširších vrstev pracujících a uskutečnění závěrů XVI. sjezdu KSČ. Proto bylo v JZD "Radbuza" ve Staňkově zpracováno politicko organizační zabezpečení žňových prací, které vychází ze zkušeností minulých let a závěrů přijatých předsednictvem OV KSČ.

V roce 1981 má JZD ke sklizni 820 ha obilovin, luskovin 30 ha, řepky ozimé 80 ha a máku 18 ha. Celková plocha pro sklizeň je 948 ha.

Pro zabezpečení sklizně mechanickými prostředky má JZD ve Staňkově k dispozici sklízecí mlátičky SK 6 2 kusy a E 512 5 kusů. To znamená, že připadá na jeden stroj průměrný výkon 117 ha u obilovin a při celkové kombajnové sklizni 135 ha. V JZD je rovněž zajištěna sklizeň STS u obilovin na výměře 150 ha. Průměrná denní sklizeň u E 512 by měla být nejméně 7 ha. Aby nedocházelo ke zbytečným přejezdům, budou stroje nasazovány skupinově. Pro operativní odstranění poruch je vytvořena skupina opravářů s bojízdnou dílnou.

Pro urychlení sklizně a uvolnění ploch k dalším podzimním pracím budeme potřebovat brigádnickou pomoc jak odborníků ze závodů, tak i manuálních pracovníků z řad obyvatelstva, mládeže i členů složek NF. Očekáváme, že jako tomu bylo v předešlých letech i v letošním roce 7. pětiletky najdeme pochopení velké většiny brigádníků a tak úspěšně splníme náročné úkoly letošních žňových prací a vytýčené závěry XVI. sjezdu KSČ.

Jaroslav Adámek, místopředseda JZD

PIONÝRSKÉ OKÉNKO

Pionýrská skupina Pavlíka Morozova ve Staňkově uskuteční v letošním roce 5 pionýrských táborů pro 120 dětí. První již prožívají své prázdniny v Mězholezích, ve stanovém táboře. Od 2. do 25. 7. se zde vystřídá 56 dětí od nás a z družební oblasti Sverdlovsk v SSSR. Stará se o ně kolektiv 6 vedoucích z pionýrské skupiny.

První červencové dny na táboře prožil také oddíl Berušky, který odjel na putovní tábor podhůřím Orlických hor.

29 dětí místních spolu s 20 dětmi z Kolovče odjede 30. 7. na zahraniční tábor Maďarskem a Rumunskem. Při svém putování se děti seznámí s oběma hlavními městy a prožijí 8 dní u moře v Mangalii. Poslední vyjíždí oddíl Plamínek a to na východní Slovensko. Bude putovat po stopách osvobodovacích bojů kolem Dukly, navštíví Michalovce a Zemplínskou Širavu.

Přejeme všem dětem i vedoucím, aby se jim tábory vydařily. Ať se všichni vrátí ze svých cest zdraví a opálení!

PODĚKOVÁNÍ

Všem soudruhům, soudružkám, komunistům i nečlenům strany vyslovuje předsednictvo V KSČ upřímné a soudružské poděkování za průběh a výsledky letošních oslav 1. máje, 6. výročí osvobození Československa Sovětskou armádou i 60. výročí založení KSČ. vedené oslavy se staly důstojnými a masovými projevy souhlasu pracujících a občanů našeho okresu s vnitřní a zahraniční politikou strany, významným podnětem k realizaci závěrů XVI. sjezdu KSČ a úkolů prvního roku 7. pětiletky.

Děkujeme všem za obětavou agitační a politicko organizační práci!

PŘEDSTAVUJEME NOVÉ FUNKCIONÁŘE MěstNV

Ustavující plenární zasedání se konalo 26. června 1981. Jako nejdůležitější bod programu byly volby do orgánů MěstNV. V nich byli zvoleni noví funkcionáři MěstNV:

=====

předseda MěstNV

=====

=====

tajemník MěstNV

=====

=====

místopředseda MěstNV

=====

KOPTÍK Miroslav

ZÁHOŘ Václav

ŽÁČEK Václav

Další členové rady MěstNV:

=====

BERAN Miroslav, FAIT Jan, KOVÁŘ Zdeněk, KUMPÁN Jan, LEITL Václav /Staňkov/,
SADÍLKOVÁ Marie, ŠILINGOVÁ Marie, STEINBACH Václav

Dále byly ustanoveny tyto komise:

=====

Finanční - předsedkyně JANSKÁ Vlasta, Obchodu a cestovního ruchu - předsedkyně HONKOVÁ Jana, Sociální a zdravotní - předsedkyně MICHALOVIČOVÁ Irena, Ochrany a veřejného pořádku - předseda KASL Josef, Pro mládež a tělesnou výchovu - předsedkyně HOLEČKOVÁ Helena, Kultury a školství - předseda ing. HANUŠ Milan, Místního a bytového hospodářství a dopravy - předseda HODAN Ladislav, Plánovací a výstavby - předseda NOHAVEC Jan, Výbor lidové kontroly - předseda MLEZIVA František, Péče o dítě - předsedkyně ing. BASTLOVÁ Marie.

ZAKONČENÍ ŠKOLNÍHO ROKU

Školní rok 1980/1981 byl slavnostně zakončen dne 30. 6. 1981 v sále Lidového domu. Shromáždění žáků ZDŠ Staňkov se zúčastnili zástupci MěstNV Staňkov, SRPŠ a patronátních závodů.

Zhodnocení práce školy provedl za uplynulý školní rok ředitel školy. Podle výsledků školní inspekce bylo na škole dosaženo dobrých výsledků, práce na škole byla hodnocena jako úspěšná. Na závěr slavnosti byly předány pamětní listy žákům, kteří na ZDŠ Staňkov ukončili školní docházku a dále byli vyhlášeni vítězové školní soutěže o titul "Vzorný žák". Podmínky soutěže splnili tito žáci:

I. stupeň: Eva Jandová, Radomíra Buřková, Milada Konopová, Magdalena Mestlová, Miroslav Šimáček.

II. stupeň: Marta Rašková, Drahomíra Brabcová, Vlasta Lucáková, Jana Sta-

hlová, Jaroslava Faberová, Hana Vacíková, Radka Příbyslavská, Vladimír Vacík, Blanka Traxmandlová, Eliška Panglová, Marcela Příbrská, Radka Vlášková.

III. stupeň: Dagmar Ircingová, Václav Štengl, Hana Paulová, Ivana Procházková, Hana Charvátová, Cyril Felix, Miroslava Schejbalová, Daniela Černá, Václav Mastný, Martina Raušová, Romana Šimáčková, Martina Janková, Jaroslav Varvařovský, Daniela Šantorová, Dagmar Kohoutová, Jana Součková, Martina Paulová, Božena Vacíková, Zdeněk Valečka, Jana Marcelová, Miriam Pavlíková.

Jaromír Polívka, ředitel ZDŠ

KAM ZA KULTUROU A KRÁSOU

Jako již několik let bude i letos osvětová beseda ve Staňkově organizovat autobusové zájezdy do plzeňských divadel. Kdo má zájem, může se přihlásit u OB ve Staňkově osobně nebo poštou do 10. 8. 1981.

Dále jsme připravili:

9.9.1981 ve 20 hodin veselohru "...si pořádně zařádit ..."

8.10.1981 v 19 hodin koncert K. Zicha a L. Filipové

1.11.1981 v 19 hodin přijedou bratři Pantůčkové s členkami souboru Moravanky - Navrátilovou a Vyoralovou

20 Českého svazu zahrádkářů ve Staňkově spořádá ve dnech 15. a 16. srpna tradiční výstavu květin v sále Sokolovny ve Staňkově. Na výstavě budou prodávány zahrádkářské řebřetky.

BLAHOPŘEJEME

občanům, kteří se dožili v červnu a červenci 1981 významných životních jubileí:

3. 6. Víznerová Marie, Krchleby 116-90 let

4. 6. Víznerová Františka, Krchleby 50-90 let

12. 6. Herianová Kateřina, Staňkov 139/II. - 88let

28. 7. Kubásková Marie, Staňkov 268/I - 82 let

4. 7. Jaroslav a Anna Vlčkovi, Staňkov 219/II. oslavili zlatou svatbu.

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a radostné životní pohody.